

PD «Zagorske steze» Zabok

organizira planinarski izlet u nedjelju

**15. svibnja 2022. u
S L A V O N I J U**

POŽEŠKA DOLINA

Okupljanje u 5,30, a polazak autobusa je iz Zaboka u 6:00 sati,

Trg K.Š. Đalskog – stari autobusni kolodvor

Vožnja je na relaciji: Zabok - Lužani - Pleternica - Kutjevo - stari grad „RUŽICA“ iznad Orahovice - Kutjevo - Velika - Požega - Nova Gradiška - Zabok,

Smjer staze za hodanje: Stari grad „Ružica“ - vrh Kapavac na Krndiji 792 m/nv - PK „Mlaka“ - Kutjevo,

Za slabije hodače će se organizirati kraće staze u okolici Kutjeva ili samo šetnja i razgledavanje Kutjeva,

Predviđeno vrijeme hodanja na dužoj stazi: 5 - 6 sati,

Zahtjevnost izleta: srednje težine, ili lako (nezahjevno) ovisno o izboru staze hodanja,

Očekivana duljina hodanja na duljoj stazi: 15 - 20 km,

Oprema: standardna planinarska oprema za planinarenje, čvrste gojzerice, štapovi za hodanje, sredstva za zaštitu od kiše i sunca, minimalno 1,5l tekućine,

Obavezni dokumenti: važeća osobna, zdravstvena i planinarska iskaznica (markica za 2022.g.),

Prijevoz: - autobusom u organizaciji (plaćanju) PD- a „Zagorske steze“ .

Hrana i piće: vlastita (iz ruksaka) ili grah u Društvenom domu u selu Mitrovac u blizini Kutjeva,

Vođenje hodanja će biti u organizaciji naših domaćina HPD - a VIDIM Kutjevo i HPD Orahovica.

U nastavku izleta je planiran kratak posjet mjestu Velika i razgledavanje užeg centra grada POŽEGA uz pomoć turističkog vodiča.

Prijave organizatoru izleta: - do četvrtka 12. svibnja 2022.g. u 12 sati,

na e-mail: stjepanzhanzic1957@gmail.com, ili SMS porukom na 098 212 847.

U slučaju lošeg vremena pohod će biti otkazan.

Organizator:

Stjepan Hanžić

Napomena: Odzivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.